

## 主任医师: 大法师父救了我的命

一名主任医师，治愈了好多疑难杂症的患者，但是身患绝症的她却治不了自己的病。医院请来的各种专家、主治医生、医大院长都无计可施。然而，她却绝处逢生，病愈了。她是如何获救的呢？她说：是法轮大法师父救了我的命。

【明慧网】我是一名中医大夫（主任医师），今年六十九岁。从医四十余年，治好了很多疑难杂症的患者，但我却治不了自己的病。

二零一九年末，在我的胃部上端和食管接头处长了一个东西，吃不下饭，睡不着觉。到医院检查需要做手术，但当时体温高烧做不了手术。于是我便从中医院转到了省城医大一院，用了各种退烧药均不见效，高烧一直不退，连续四十九天滴水不进，粒米不进，连小米汤都喝不下去。没办法，只能靠打营养液维持生命，人瘦得皮包骨头，浑身无力，脸色发青。

请了各种专家，主治医生，医大院长都无计可施。全家人都丧失了信心，认为我没救了，我自己也想，这回我完了。

就在这时，我家远道的一位亲属到医院来看我，给我带来了法轮



功师父的讲法录音。给我讲了法轮大法是佛法修炼，教人向善，提高人的道德水准等真相，讲了大法在世界百余国家受欢迎，唯在中国大陆被迫害的真相。并告诉我每天诚心的敬念“法轮大法好，真善忍好”这保命的九字真言，但首先要退出曾经加入的党、团、队组织。

我一听，我说：“行，我不是党员，我入过共青团、少先队，你给我退了吧。我不怕（中共迫害），法轮功是对的，是受迫害的。”

当时，我在心里又发出一念：李老师您救救我！这一念正了。三天后我的高烧退了，变成了低烧，又过了一周低烧也退了。大夫周一查房，会诊说：你可以做手术了。

就这样我天天听大法师父的讲法录音，有时间就在心里敬念九字真言：“法轮大法好，真善忍好”，病房没人时我就大声念。一周后，手术非常成功，顺利。胃部切除三分之一，术后大夫嘱咐说，如果刀口出现红肿现象，不要害怕，用些消炎药慢慢就好了。可是我的八寸长刀口，不但一点不疼，不红，也不肿，愈合非常好，长得平平溜溜。真是太神奇了。

三个月后，我完全恢复健康，回到我工作岗位，从医治病了。但是每逢有人问我，你那么重的病怎么好的？我都说：是法轮大法师父救了我的命。

现在我虽然还没有炼功，但我天天听大法师父的讲法，我要按照法轮大法真、善、忍的标准要求自己，去做一个好人，造福社会，造福人民。感谢大法，感谢师父救命之恩！ ◇文/辽宁医生 小玉



小资料

### 法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的

信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、

检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



# 累计陷冤狱五年半 威海田丽莎又遭非法批捕

【明慧网二零二二年九月五日】（明慧网通讯员山东报道）威海法轮功学员田丽莎女士，于二零二二年七月二十日被威海市公安局文登区分局恶警绑架，非法关押在文登看守所，现已被非法批捕。

七月二十日当天，十多位法轮功学员被文登国保、610、威海政法委人员伙同当地派出所警察绑架。大部份已回家，田丽莎被非法关押在文登看守所，张英明被非法关押在威海看守所，两人均被非法批捕。

田丽莎今年五十四岁，家住威海市文登区，一九九九年六月开始修炼法轮功，按真、善、忍标准做好人，身心受益。在中共邪党对法轮功的疯狂迫害中，她多次被绑架、非法关押，曾两次被非法劳教、一次被非法判刑。

## 一、和平请愿，被非法关押

一九九九年七月二十日，中共邪党开始疯狂迫害法轮功。二零零一年一月，田丽莎进京和平请愿、说明真相，在天安门广场被恶警绑架，遭毒打、非法关押，后被劫回文登区非法拘留十五天，之后又被劫持到洗脑班关押迫害近一个月。



中共酷刑殴打示意图

## 二、第一次被非法劳教二年，被劫往内蒙古一劳教所迫害

二零零七年九月，来北京打工的田丽莎在北京一公园讲真相，遭便衣恶警欺骗，被非法关押到看守所迫害了三个月，后被非法劳教二年。二零零七年十二月，田丽莎被劫往北京劳教人员调遣处关押迫害；二零零八年一月又被劫持到内蒙古一劳教所继续关押迫害。

## 三、第二次被非法劳教一年

## 半，被劫入王村劳教所、济南第一女子劳教所迫害

二零一一年六月，田丽莎因在单位给了几个同事护身符，遭门卫构陷，被开发区综治办主任王式平带人绑架，非法关押在文登看守所，后被劫入淄博王村劳教所非法劳教一年半。

田丽莎述诉：我因为炼功被王永红（教导员）铐在地上，一手一只铐子，铐在地环上，双腿绑着，睡觉不给被子。王永红说：如果这个禁闭室不行，再送到所里的“阎王室”。包夹看我冷得可怜，拿衣服给我盖，被警察李薇大骂一通，不让包夹给我盖。还有一个王姓警察在我要求解手时故意说不会开铐子。包夹要帮忙，王姓警察又骂了她一顿，后来包夹由同情转而刁难我。为了限制我上厕所，不给我水喝，解手也不及时提桶，总是让我憋着。就这样她们虐待我八天。我在王村劳教所被关禁闭五个月，十二月底转往济南第一女子劳教所。



酷刑演示：地环

在济南劳教所，我和几名不放弃修炼法轮功的学员被长期禁闭。二零一二年六月份，我被安排下车间干活，我所在的队大约有三十名左右法轮功学员被迫做奴工。



示意图：中共监狱中的奴工迫害

二零一二年十一月，我又被禁闭起来，要求放弃修炼法轮功，并以如果不放弃可能要转入学习班（洗脑班）来施加压力，我不配合她们，每两个月被加期一天。到二零一二年释放我时，我在王村劳教所因炼功和抵制禁闭被加期二天，在济南劳教所被加期六天。

## 四、被枉判二年，被劫入济南女子监狱迫害

二零一五年一月九日，田丽莎在文登卫校发放真相资料，遭不明真相的人构陷，被文登国保大队恶警绑架。一月十五日，田丽莎被非法刑事拘留关押到荣成市看守所。

二零一五年二月五日，田丽莎以绝食的方式抵制迫害，被野蛮灌食。在灌食过程中，郭姓医生还把灌食管子不断来回抽动，田丽莎被折磨得不断呕吐，甚至呕血。二零一五年二月十六日，田丽莎又被劫持到文登看守所关押迫害。从三月三日开始，每天下午，她都被文登看守所副所长宋秀敏带到医务室强行灌食，灌浓盐水和菜汤。田丽莎坚持要求无罪释放，不吃看守所的饭。看守所扬言：一直下去，就这样天天灌盐水。



酷刑演示：野蛮灌食

二零一五年七月一日，田丽莎被构陷到文登区法院。公检法历经九个月时间的相互勾结、构陷，田丽莎被文登法院枉判二年。田丽莎上诉到威海市中级人民法院，又被中级法院枉法裁决：维持冤判。

二零一六年九月二十二日，田丽莎被劫往济南女子监狱遭受迫害三个多月。二零一七年一月八日，田丽莎冤狱期满，被放回家。◇